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Verslag jaarlijkse ledenvergadering – 14 februari 2022 
 
Aanwezig: 
Het voltallige bestuur: Jelle v.d. Galiën (voorzitter), Marieke Hoekstra (secretaris), Alie Kuipers 
(penningmeester), Sia vd Woude, Martinus Klaver en 13 leden. 
Afgevaardigden van de gemeenteraad waren vanwege het LTO-debat en de verkiezingsdrukte niet 
aanwezig. Dorpencoördinator Durkje Boersma heeft zich door ziekte helaas moeten afmelden. 
 

1. Opening 
De voorzitter heet de aanwezigen welkom. Vanuit de gemeente is tijdens de vorige ledenvergadering 
aangegeven dat burgemeester Johannes Kramer binnenkort bij ons op bezoek komt om kennis te 
maken met onze dorpen. Helaas is dit door de corona-perikelen niet doorgegaan. 
  

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Een kopje koffie/thee voor aanvang en in de pauze van de vergadering zijn voor rekening van 
Dorpsbelang. In verband met het maatschappelijke doel en het niet schenken van alcohol hoeven de 
bezoekers van deze ledenvergadering geen QR-code te tonen. Vanwege de coronaregels mogen er 
maximaal 35 personen aanwezig zijn en mag de avond tot maximaal 22.00 uur duren.  
Klaas Jansma, Klaas Herman en Sonja Postma, Taeke Sijens, Jitske Toren, Herman Douwe van der 
Heide, Agatha Wieringa en Simon Meijer hebben zich voor deze vergadering afgemeld.  
 

3. Notulen vorige ledenvergadering d.d. 9 maart 2020  
De datum van de notulen op de agenda is niet juist, juiste datum is 9 maart 2020. Er zijn vanuit de 
leden geen vragen of opmerkingen. Het verslag wordt goedgekeurd en vastgesteld. Marieke 
Hoekstra wordt bedankt voor het schrijven van de notulen. 
 

4. Financieel verslag 
Penningmeester Alie Kuipers licht het verslag toe. Er zijn geen vragen en/of opmerkingen van de 
aanwezige leden. Owe Dijkstra en Catrinus Grijpstra hebben de boeken gecontroleerd. Owe heeft 
aangegeven volgend jaar nog een keer te willen controleren, Renze Wouda is bereid de taak voor de 
kascontrole over te nemen van Catrinus. Alie heeft het weer keurig voor elkaar, ze wordt bedankt 
met een applaus van de aanwezigen. 
 

5. Bestuursverkiezing 
Dit was het laatste jaar voor Alie Kuipers, in totaal heeft ze 2x 5 jaar de functie van penningmeester 
vervuld. Jelle van der Galiën zet haar in het zonnetje en spreekt een aantal lovende woorden voor de 
inzet van Alie (positief, constructief, actief en enthousiast). Alie wordt bedankt met een mooie bos 
bloemen en envelop. 
Op dit moment hebben we nog geen nieuwe penningmeester gevonden voor het dorpsbelang. 
Mocht je iets voor ons dorp willen betekenen en spreekt de functie van penningmeester je aan, 
neem dan contact op met Jelle vd Galiën of stuur een mail naar secretariaat@dbhantum.nl. Alie 
geeft aan ons de aankomende tijd nog wel wat te willen ondersteunen, maar het zou mooi zijn dat 
deze functie op korte termijn wordt vervuld. 
Martinus Klaver is vorig jaar als algemeen bestuurslid van het Dorpsbelang aangeschoven en wordt 
van harte welkom geheten.  
 

6. Jaarverslag 2020 en 2021 
Het verslag is gepubliceerd onder de leden. Er zijn geen op- en/of aanmerkingen, het jaarverslag is bij 
deze vastgesteld. 

mailto:secretariaat@dbhantum.nl
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Bezigheden van commissies en actiepunten 

• Groencommissie – Dit jaar willen we weer een snoeidag organiseren, we hebben ervoor 
gekozen om dit onder de naam NL Doet te organiseren. Op zaterdagochtend 12 maart willen 
we een aantal algemene locaties in het dorp aanpakken en wellicht hulp met snoeien in de 
tuin aanbieden. Uiteraard hoort daar koffie en wat lekkers na afloop bij. Zie ook de oproep in 
deze Hichtepunten. 

• 4H-Mediacommissie – Mient Hof doet verslag – Allereerst wil hij stilstaan bij het overlijden 
van Kees Dijkstra en daarmee de waardering uitspreken voor alles wat Kees heeft opgezet. 
Kees is sinds 2004 nauw betrokken geweest bij de commissie. Hij heeft een grote rol 
gespeeld in alle ontwikkelingen rondom de website, de uitgegeven boeken en de dvd’s.  
De 4H-mediacommissie heeft veel ondernomen in 2020 en 2021. De nieuwe website is 
online, op dit moment staan er ruim 3300 foto’s online en tientallen in de wachtrij. Ook is er 
in de verschillende media publiciteit gemaakt door middel van interviews en ingezonden 
stukken.  

• Verkeerszaken – De klachten over snelheid verkeer en trillingen kruispunt Smidsstrjitte/ 
Doarpstrjitte komen ter sprake. We lopen wat vast met de oplossingen. Wel kunnen we evt. 
snelheidsremmende maatregelen nemen in de vorm van bijv. bloembakken. Dit is een aantal 
jaren terug ook onderzocht en had weinig draagkracht in de buurt. Mocht daar nu wel 
opnieuw belangstelling voor zijn dan kunnen we opnieuw actie ondernemen. 
Simon Meijer heeft per mail aangegeven melding te hebben gedaan bij de gemeente 
vanwege een onveilige verkeerssituatie op de Terpen. Goed dat hij deze melding heeft 
gedaan! De gemeente verzoekt bewoners om zoveel als mogelijk zelf meldingen door te 
geven. Op de website van de gemeente staat een meldingsformulier voor burgers. 
Agatha Wieringa heeft aangegeven een stuk stoep te missen tussen de Hearewei en de 
Smidsstrjitte. Er is nu wel een stukje bestraat voor de containers, waarom wordt dit niet 
breder getrokken zodat we niet meer op de rijweg hoeven te lopen? Dorpsbelang zal hier bij 
de gemeente naar informeren. 

• Woningbouw – Dorpsbelang heeft bij diverse bijeenkomsten met de gemeente aangegeven 
geen last te hebben van leegloop en behoefte te hebben aan nieuwe woningen. In de zomer 
van 2021 is een nieuwe commissie gevormd die bestaat uit Eelke Veeninga, Douwe de Jong, 
Wietse Kuipers en Johan Postma. Zij hebben inwoners en iedereen die geïnteresseerd was 
een vragenlijst laten invullen waardoor inzichtelijk is gemaakt wie interesse heeft in een 
nieuwbouwwoning in Hantum. In totaal hebben zich ca. 20 stellen bij ons gemeld. Er is wat 
miscommunicatie geweest tussen het Dorpsbelang en de gemeente, waardoor we nu op de 
2e prioriteitenlijst zijn komen te staan. We zetten nu alles op alles om klaar te zijn voor 
nieuwbouw en bereiden ons voor met o.a. een dorpsvisie. Wellicht kunnen we eerder dan 
2024 een schep in de grond steken en zorgen voor een gezond toekomstperspectief. Willem 
Tilma vraagt of er ook wordt gelet op wooneenheden, door het samenvoegen van bepaalde 
panden zijn de aantallen naar beneden bijgesteld. Wellicht kan dit ook een positieve invloed 
hebben op nieuwbouwplannen. 

• DOM 2.0 – We zijn enthousiast begonnen, maar door diverse omstandigheden is er weinig 
van de grond gekomen. Sijtse Monsma en Lacina van der Wagen hebben afscheid genomen 
van hun rol in de commissie. Herman Douwe van der Heide heeft aangegeven ons te willen 
blijven ondersteunen. We kiezen nu voor een andere koers en kiezen voor een aantal op 
zichzelf staande projecten. Als eerste richten we ons op aanpassingen m.b.t. de algemene 
speeltuin. Wanneer dat project van de grond komt gaan we een ander onderdeel opzetten.  

• AED – Jelle van der Galiën doet kort verslag. Op 14 maart staat er weer een herhalingscursus 
gepland.  
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• Speeltuin – In het jaarverslag is aangegeven hoe het nieuwe beleid van de speeltuin er op dit 
moment uitziet. Er is veel behoefte aan het moderniseren en wellicht uitbreiden van de 
speeltuin. Dit is een project wat onder de naam ‘DOM 2.0’ zal worden opgezet. 

• Himmeldei – De afgelopen twee jaar hebben er geen Himmeldei’s plaatsgevonden. De wens 
is er om Himmeldei dit jaar wel te organiseren. Dorpsbelangen Hantum/Hantumeruitburen, 
Hantumhuizen en school zullen contact met elkaar opnemen om een datum te bepalen. Wie 
tijdens deze ochtend wil helpen is van harte welkom zich te melden. 
Het viel een aantal leden op dat er minder zwerfafval is. Dit komt o.a. door de invoering van 
statiegeld op kleine flesjes, maar er zijn ook veel wandelaars die op pad gaan met de 
grijpstok: er is een app beschikbaar waarop te zien is welke straten al van zwervend afval zijn 
verlost en welke nog niet. Een goed initiatief! 

  
7. Rondvraag 

• Mient Hof geeft aan dat het bij de picknickplek aan de Ternaarderwei erg rommelig is 
vanwege de werkzaamheden omtrent glasvezel. Misschien een mooi moment om contact op 
te nemen met de gemeente en verzoeken om dit weer netjes en aantrekkelijk achter te laten 
(actie DB). 

• Renze Woude vraagt of het pad rondom het eetbare bos kan worden aangepakt. Deze wens 
is er al jaren en was onderdeel van de DOM 2.0. De aanwezigen geven aan dat ook als alleen 
de graszoden die over het pad groeien al worden verwijderd, dit al een heel verschil brengt. 
Voorgesteld wordt om dit met een kraantje te verwijderen, wellicht is dit te combineren met 
de snoeidag op 12 maart (DB kijkt naar de mogelijkheden).  

• Renze Woude is gebeld door de gemeente over de zoutbak – Dorpsbelang is hier 
contactpersoon voor en zal bij de gemeente informeren naar het voorstel hierin (actie DB) 

• Willem Tilma heeft gesignaleerd dat er soms hoog gras groeit onder de picknickbankjes en 
zou graag bestrating onder de bankjes willen, zodat het wat aantrekkelijker wordt voor 
toeristen. In de zaal wordt gereageerd dat het picknickbankje bij het eetbare bos beter aan 
de kant van de Stoepawei kan worden gezet, hier fietsen veel mensen langs. Daarbij nog een 
opmerking dat sommige prullenbakken erg vol zitten, wie is hier verantwoordelijk voor? (DB 
gaat informeren naar de mogelijkheden). 

• Jelle van der Galiën geeft uitleg over de Gebiedscommissie Ternaard. De gebiedscommissie 
heet 60 miljoen te verdelen over 10 jaar, waarbij het zwaartepunt komt te liggen op 
Ternaard en Wierum. Joris Steenbrink vraagt of het voor ons dan niet goed is om plannen te 
smeden → Dat moet dan wel iemand oppakken, plannen zijn van harte welkom. 

• Er zijn klachten bij de gemeente binnen gekomen over het wegwaaien van containers. 
Wanneer deze op de weg waaien kunnen er zeer onveilige situaties ontstaan, wie is er 
uiteindelijk verantwoordelijk (hier is nog geen antwoord op gekomen). 
 

8. Afsluiting 
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komst en sluit daarmee de vergadering. Holwerd aan 
Zee was uitgenodigd om na afloop van de vergadering een presentatie te geven over de plannen en 
welke rol Hantum daarin kan betekenen. Helaas hebben zij last-minute moeten afzeggen vanwege 
ziekte. 


